
Leistungen:

ASTL Leistungen:

- Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 2 x Übernachtung mit Frühstück Zusatzkosten:

- Einzelzimmerzuschlag

Evtl. Kurtaxe (Vom Gast direkt im Hotel zu

bezahlen)Irrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

06.05.2024 - 08.05.2024 - Lazise Hotel

Doppelzimmer Seeseite/Balkon DU/WC

- Übernachtung mit Frühstück

335 €

Doppelzimmer/Straßenseite/ohne

Balkon DU/WC - Übernachtung mit

Frühstück

305 €

Einzelzimmer Seeseite/Balkon DU/WC

- Übernachtung mit Frühstück

365 €

Einzelzimmer Straßenseite ohne Balkon

DU/WC - Übernachtung mit Frühstück

345 €

Lazise - Gardasee - 3 Tage

Ein Kurzurlaub in Rosenheims Partnerstadt

Der lebendige Ort Lazise am südöstlichen Gardasee bezaubert mit seiner autofreien mittelalterlichen Altstadt, die

von einer gut erhaltenen, zinnengekrönten Stadtmauer umsäumt ist. Tief in die engen Gässchen und kleinen Plätze

zieht sich das schmale Hafenbecken mit seiner belebten Uferpromenade hinein. Hier reihen sich gemütliche

Restaurants, Bars und Cafes aneinander. In den bunten Häuserzeilen des alten Ortskernes lässt es sich hervorragend

bummeln und shoppen. Außerhalb der Altstadt steht in einem schönen Park eine mächtige sechstürmige

Skaligerburg und südlich des Ortes liegt ein langer Badestrand. 

1. Tag: Über Kufstein, durch das Inntal nach Innsbruck, auf der Brennerautobahn, der " Traumstraße durch die

Alpen" - über die Europabrücke nach Südtirol. Durch das Trentiner Tal auf der Autostrada bis Rovereto. Auf

romantischer Straße über den kleinen Paß S. Giovanni erreichen wir den Gardasee. Ein überwältigender Ausblick

schon oben von Nago aus! Wie ein kleines, tiefblaues Meer liegt der See inmitten wuchtiger Gebirgsmassive. Von

Torbole direkt am Ufer entlang nach Malcesine. Drei Stunden Aufenthalt zur freien Verfügung. Schlendern Sie durch

die romantische Altstadt mit vielen kleinen Geschäften und Cafes oder wandern Sie abseits des Trubels durch

Olivenhaine. Auf der Küstenstraße, der weltberühmten " Gardesana" durch kleine, bekannte Bade- und Fischerorte

wie Brenzone und Torri del Benaco. Das Ostufer des Sees wird auch die " Riviera degli Olivi" - genannt und

bezaubert durch die wunderschöne Landschaft. Kleinere und größere Buchten wechseln sich hier am Fuße des

Monte Baldo ab. Vorbei an der " Bucht der Badenymphen" , der Halbinsel San Vigilio mit ihren wilden Zitronen und

Agaven. Hier erscheint der See durch seine Weite fast wie ein Meer. Weiter über Garda und Bardolino nach Lazise.

Übernachtung im guten Hotel .

2. Tag : Aufenthalt in Lazise zur freien Verfügung. Wenn Sie möchten, können Sie auch eine Schiffahrt auf dem

Gardasee, zum Beispiel die große Rundfahrt bis hinauf nach Limone, unternehmen. Auch ein Ausflug in die

Freizeitparks (Gardaland, Caneva-World ) am See wäre möglich. 

3. Tag:  Aufenthalt in Lazise bis 15 Uhr. Anschließend Heimfahrt über Affi, Rovereto, Trento, Bozen.

Rückkehr ca. 20 Uhr.
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